








a) Yatinm harcamalan gelirle ayn1 yonde degismektedir.
b) Yatinm harcamalar gelirle ters yonde degigmektedir.
¢) Yatinm harcamalarinin gelir esnekligi sonsuzdur.

Yatirim harcamalarinin gelir esnekligi bire egittir,
¢) Yat|nim harcamalar gelir degisikliklerinden etkilenmemektedir.
3) Belirli bir gelir diizeyinde, gelirin ne kadarinin tasarrufa ayrildigini gosteren orana ne denir?
a) Marjinal tasarruf egilin

lim

Tatfina
d) Ortalama tiiketim egilimi
e) Higbiri

4) Ekonomide gelirin belli bir dénemde ne kadarinin tasarruf edildigi asagidakilerden hangisi ile
ifade edilmektedir?
a) Otonom tasarruf

e) Higbiri M\a
5) Bir ekonomide fiyatlar genel dﬁzexi xﬁlélirken mal ve hizmet miktarinin arttirtlamamasi

durumunda asagidakilerden hangisi olusmaktadir?

arruf acip char ke
‘ b) Enflasyonist aglk, ?M
ey Petlasyonist agik
d) Dis agik
e) Odemeler dengesi agiklar

6) Devletin giderleri gelirlerini agtiginda aradaki farka ne denir?
a) Biitge agi1g1 :
h) Deflasyonist agik

¢) Doviz agigi
d) Dis agik
¢) Enflasyonist ag1

7) Bir ekonomide gnflasyonist agig1 dnlemek i¢in devlet hangi tiir politika uygulamalidir?
a) Harcama arttirici politika g
b) istihdam arttiric politika D‘“"“hfv’ ?ﬁw ?0\\\‘1\(a X
¢) Harcama arttirici politika
Vergileri az it
¢) Harcama kisici politika

|

—

8) Asagidakilerden hangisi %ﬂasgonist agla icin alinacak dnlemlerden biri degildir?
a) Toplam talebi arttirmak N ; s
b) Kamu harcamalarini arttlrmak\/ ' GUM pl,ww‘ POL! H“

¢) Yatinm harcamalarini arttirmak

Faiz oranlarinin diigiiriil esiv”
e) Tasarruflarin arttirilmasi
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20. Yukandaki bilgitere-gore Milli Gelir ne kadardir?

A) 560 E C) 580 D) 588 E)600
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D) SYIH &
E) Dis alem net faktér geliri 200

a reel GgiH 2000 birim 1999 yilinda 2400
1999 yilindaki ekonomik buyume

15. Bir ekonomide 1998 yilind
birim olarak gerceklesmistir. Buna gore

orani % -

A) 15 m ©)25 D)30 E)50
™Y) 150 birimden 350 birime ¢ikmasi durumunda

16. Milli —geliri
ekonomideki tuketim harcamalarn(C ) 20 birimden 70 birime glkiyorsa

_Ef.. = O_ﬁ_s marjinal tuketim.egiimi asagidakilerden hangisidir?
200 i) A) 0.15 B) 0,25 C) 0,35 D) 0,40 E) 0,50
o\l 17. Milli gelirin(Y) 200 birimden 500 birime c¢ikmasi durumunda
\ ekonomideki tiiketim harcamalan ( C )10 birimden 40 birime ¢ikiyorsa
marjinal tasarruf egilimi asagidakilerden hangi idi -
A) 0,10 B) 0,30 C) 0,60 E) 0,15
18. Bir ekonomide belirli bir donemde gerceklesen net yatinm miktarinin

1200 birim aymi sire zarfinda Ulkedeki gayri safi yatinm miktarinin da

1500 birim olmasi durumunda asagidakilerden hangisi séylenebilir?
A) Net yatirnmlar negatiftir

-konOFnideki sermaye s.tokunda 300 birim artis gergeklesmistir.
nceki yil ekonomideki sermaye stokunda 300 birimlik bir asinma s6z konusu olmustur

ermayede hangi miktarda aginma oldugunu hesaplamak miimkiin degildi
E) Ekonomideki iiretken kapasite azalmigtir mkiin degildir






